



科战打法 伊战结局?

3月19日,恰逢伊拉克战争开战8周年,美、英、法等国再次联手,对利比亚发动代号为“奥德赛黎明”的空袭。利比亚战争由此拉开帷幕。同前几场战争一样,这场战争依然是由西方军事大国发起的影响地区安全和稳定的局部战争,依然是一场针对主权国家的非对称战争。有专家分析说,利比亚战争是科索沃战争的打法,将是伊拉克战争的结局。 据《中国青年报》

“多国”滥用武力 引发全球质疑

据新华社电 英国和法国在军事干预利比亚的问题上遭到越来越多的国际批评。俄罗斯和中国率先呼吁立即停火。最新民意调查显示,就像大多数英国人对政府的动机持怀疑态度那样,全球许多国家也认为西方的行动风险极大,是出于私心且表里不一。

对西方军事干预利比亚行动提出批评的不光有传统的反西方领导人,譬如说俄总理普京,还包括印度这样的发展中国家,后者称利比亚冲突升级有可能让事情变得更糟糕。此外,越来越多的非洲领导人对西方藐视国家主权提出强烈批评。

不管非洲领导人多么讨厌卡扎菲,几十枚“战斧”巡航导弹落向一个非洲国家的景象还是让他们感到刺眼。南非总统祖马在奥巴马的游说下投票支持联合国安理会第1973号决议,但他很快改变了口气,呼吁冲突各方立即停火,并对平民伤亡表示担忧。非洲和亚洲的其他主要国家——特别是尼日利亚和印度——也加入反对阵营,要求英法停火。

战争目的:争夺地中海霸权

利比亚战争虽因部族之争而爆发,但通过大国在这场战争中的表现,其战争企图暴露无遗:竞争地中海的主导权。“世界油库”——中东有两大富油区:海湾地区和濒临地中海的北非地区。通

过两次海湾战争,美国一定程度上实现了对海湾地区产油国的控制。此次利比亚战争,西方大国又对与欧洲大陆隔海相望的北非国家打起了算盘。

法英看中的是利比亚的资源。

美国看中利比亚的是,这里是控制地中海的要地。

如今,利比亚已经成为地中海争霸的第一块蛋糕。英、法等国将再次踏上非洲的土地,取道北非直趋大陆内部。

战争过程:更像科索沃战争

利比亚战争是冷战结束后,美国民主党政府继科索沃战争后发动的第二场针对主权国家的战争。这两场战争均发生在地中海地区。虽有强大的军事实力依托,但美国“象”、“驴”两党在实施战争的模式上却截然不同。

与伊拉克战争、阿富汗战争相比,利比亚战争将美国的战争模式又拉回到了上个世纪90年代末期,更像科索沃战争。

它的特点是在遏制阶段,稳定战争态势,打击政府军、扶持反政府武装。在

巩固阶段,持续削弱卡扎菲武装,结合封锁、禁运等措施,迫使卡扎菲的支持者倒戈。瓦解阶段,打垮卡扎菲,联军地面部队可能进入利比亚,利比亚陷入持久内乱之中。联军部队将以“维和”部队的形式介入新的内乱之中。

战争结局:伊拉克是前车之鉴

利比亚战争是西方大国继伊拉克战争之后挑起的又一场针对伊斯兰国家的战争。在战争初期,虽然有部分利比亚部落对西方国家持欢迎态度,但是由于美英法等国与反政府武装存在根本的利益差别,一旦卡扎菲政权

垮台,双方自然会分道扬镳,甚至兵戎相见。到那时,美英法等国军队将成为全体利比亚人的公敌,伊拉克动荡的烟云将会笼罩在利比亚乃至整个北非国家的上空。

到那时,不但利比亚的经济发展停

滞不前,对金融危机影响还在的世界经济而言将是雪上加霜。

利比亚难民潮将会跨过地中海流向法国等发达国家,将冲击大半个欧洲。

利比亚战争可能引发连锁反应,将周边阿拉伯国家拉进战争的泥潭。

开刀割胆—— 受罪的还是自己

胆结石、胆息肉最主要的病根在胆囊内,药物要进入胆囊,必须要经过狭窄的胆管、胆口。很多排石的药物仅仅收缩胆囊,无法接触结石和息肉,最后都是治标不治本,伤心无奈地躺上手术台,活生生用刀子割了胆囊。

郑华民几年前查出胆结石,这几年经常在半夜里发作,那个痛像钻子钻心一样,痛得在床上直滚。医生二话没说——必须马上开刀。

郑华民正在为手术发愁时,他的老友给他推荐了一种叫做“偷儿汤”的排石中药——利胆石颗粒,服药不到3天,食欲好转了,饱胀消了。“谁说胆结石必须开刀?早服偷儿汤,不挨手术刀,少花钱,人也少受罪啊!关键是效果确实快,两个疗程后我一检查:1.8的结石竟然只有0.5了!”老郑现在是逢人就讲,高兴不已。

胆内溶石化毒—— 随胆汁而(偷)出

病友回音——【偷儿汤】效果确实好,我胆囊炎胆结石7、8年了,在医院看过好几次,原本等着开刀的,偶然看到【偷儿汤】的介绍,我才吃了5天就不疼不胀了,像肚子里塞着的东西,一下被偷走了!上厕所冲水,还能清楚看见黄沙样的东西,现在B超检查,1.8的石头只有0.6了,竟然小了3圈!这道家方子真是厉害!我再也担心剖腹开刀了!”



长白山灵虚观主持一天禅大师

医史摘要:“……浓汤如墨,状如胆,不入血脉,直攻囊内,化淤石清顽毒,犹偷者窃物,以祛病根,其剂、其效皆谓奇妙也!”这是北宋年间著名的翰林医官王惟一在王氏《明堂经》对这独门方剂的评价记载,后来民间都称此汤为“偷儿汤”。

偷儿汤

巧治胆结石、胆息肉

嫡系天医传人,长白山天禅大师透露:【偷儿汤】是北宋战乱年间,道家天医创始人青玄祖师在民间行医布道时,专攻胆热胆郁症(胆结石、胆息肉)的独门方剂,百用百效。此汤用精确浓度和特殊配伍,直接攻入胆囊内,融合胆汁,化石驱毒而流出,就像小偷入室行窃一样,快速快出。当时祖师爷因突然辞世,未留下配方的辩证注解,数百年没沿用。直至2001年挖出祖师爷的密室,

才发现【偷儿汤】注解壁书。按方出药,临床验证胆结石、胆息肉458例,B超监测30天,例例见效,临床大夫个个惊讶不已。

2005年,国家药监局正式将“偷儿汤”专批为治疗性药物,并命名为【利胆石颗粒】,并特别授权保利集团(股票代码:600048)专药专厂生产,研发成颗粒散剂,药效提升近10倍,专治胆结石、胆息肉、胆术后症等。

“胆结石”离奇失踪 惊呆B超医生 ——长白山“偷儿汤”专治胆结石、胆息肉

内科秦传举主任,体检出胆结石和胆囊炎,去年突发右肩背疼痛和腹部胀痛不止,同事们建议他做手术,但秦大夫很害怕手术后再次复发。今年初,看到报上说长白山千年秘方“偷儿汤”能直接进入胆囊内治疗胆结石,秦大夫决定以身相试。不料,竟引出一串离奇事件,让他痛不欲生的胆结石竟然在B超医生的眼皮底下“不翼而飞”!

亲眼所见:胆结石“溶化”了

刚刚用完一疗程的药,秦大夫就跑到B超室检查。“老秦,你稍微侧动一下,怎么看不到结石了?奇怪!”沉默……B超探头停住了,B超医生盯着显示屏不动。

老秦急忙翻身起来问:“真看不到结石了吗?”B超医生肯定地说:“难以相信!真没了!你的石头真像化没了

呢!”兴奋不已的秦大夫把事情经过详细地告诉了笔者,要求好好地宣传一下,让更多的病友知道长白山这个秘方“偷儿汤”。

溶石排石:跟踪治到好

【利胆石颗粒】(国药准字Z20003103)能快速进入胆管、胆内,接触到结石息肉,让其发酵、松懈;层层脱落,让碎石、杂质随胆汁排出到肠道。



服用1疗程:腹部饱胀感消失,疼痛大幅度减轻,面色萎黄改善,全身感觉轻松;

服用2疗程:胆囊大小逐渐缩小,疼痛消失,胆囊壁毛糙清除,胆内结石变小或消失;

服用3疗程:胆结石逐渐溶解排出体外,胆囊恢复光滑,5年内不复发。

临床罕见—— 大便里冲出黄沙来

【利胆石颗粒】引用正宗道家炼丹炉先熬出“偷儿汤”,再通过高速冷冻、量子淬化等高科技的后制作,提纯为颗粒散剂,保障其药性的原汁原效。

浓汤入胃,高浓度反渗入胆管,迅速融合胆汁,攻入胆囊内,逐层溶解结石、清除胆内壁的炎性息肉组织。

江西著名的肝胆系专家闵强国教授曾经临床应用,惊讶地发现:胆结石2.2厘米的患者服用“偷儿汤”后,竟然在大便中发现了黄沙样的结石颗粒。

闵教授说,目前能进入胆囊内直接接触结石和息肉的药物只有这道家“偷儿汤”,其他药物都只能到达胆囊壁,无法接触到结石和息肉。

因而许多人无奈之下,痛苦地开刀剖腹,割了胆囊。如此巧妙之方让临床上终于有了一个胆结石、胆息肉的专用药物。

买4赠1 买8赠2

咨询热线: 0551-3459995

经销地址:合肥市:养生大药房、南七光大药房、步行街百家姓药房、双岗德胜药房 [市内免费送货到全省免费包邮]